



[高级]

 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

## 广州能源所参加墨西哥坎昆联合国气候变化大会

文章来源: 广州能源研究所

发布时间: 2010-12-15

【字号: 小 中 大】

11月29日至12月10日,联合国气候变化谈判大会在墨西哥坎昆召开。中科院广州能源研究所能源战略研究中心廖翠萍研究员等参加了大会,并在12月6日全球环境研究所“推动中美省州应对气候变化合作”边会作报告。

在边会上,中国国家发展与改革委员会气候司国际合作处处长黄问航强调中美未来应加强在能源与环境领域的务实合作。美国国务院全球各级政府间事务特使Reta Jo Lewis表示美国国务院也在积极寻求与包括中国在内的各机构积极合作以应对气候变化。GEI执行主任金嘉满和CCS主席Thomas Peterson分别介绍了在气候变化领域的项目,以及双方在推动中美省州开展应对气候变化合作方面的工作。美国纽约州环境保护局副局长Jared Snyder认为,广东省和纽约州在经济发展路径和温室气体减排目标方面有诸多的相似之处,双方可以深入探讨中美省州之间如何在应对气候变化方面开展务实的合作。广东省发改委能源与气候处处长林耀军在发言时表示希望能够进一步开展国家框架下的省州交流,尽快出台和实施省级应对气候变化方案,介绍了广东省的国家低碳省试点工作等情况。

廖翠萍则从技术层面讨论了中美省州合作的前景。作为研究机构的代表,她曾参与了GEI和CCS举办的访美交流和技术培训等活动,强调重视政策的成本效益分析和宏观经济影响评估、增强数据的公开性和透明性、倡导利益相关方的参与将有助于制定广东省的低碳发展规划及气候政策。最后,廖翠萍谈到,广州能源所将与GEI、CCS开展合作,对CCS的方法学进行本土化应用,以制定科学有效并且易于实施的低碳发展方案。

打印本页

关闭本页